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Елементи туристичке 
дестинације

 Атрактивни фактори – атракције

 Комуникативни фактори – саобраћај

 Рецептивни фактори - прихватни



Природне атракције
 Нови Сад или Српска Атина се налази у 

средишњем делу аутономне покрајине 
Војводине, на северу Србије, на граници Бачке и 
Срема.

 Град лежи на обалама реке Дунав.
 Најпопуларнија и најлепша плажа на Дунаву у 

Новом Саду носи назив Штранд. Ово је градска 
плажа савршена за купање током врелих летњих 
дана. Од јуна до августа на штранду се одржавају 
манифестације, попут регате или Дана Дунава. У 
близини налазе се тениски кошаркашки терен, 
као и терен за одбојку на песку, на ком се 
организују и дневне журке.



Штранд



Друштвене атракције

 У самом срцу Новог Сада може се 
посетити црка Имена Маријиног изграђена 
1894. године и којој место чува Трг слободе. 
Ова римокатоличка црква је уједно и 
највећи религиозни објекат у овом граду, 
Новосађани је називају „катедрала“.

 У Јеврејској улици налази се и Новосадска 
Синагога, историјски и архитектонски 
знаменита грађевина.

 Дунавска улица је најпознатије шеталиште, 
у чијој близини се налази и Дунавски парк.



Црка Имена Маријиног Новосадска Синагога

Дунавска улица Дунавски парк



 Један од симбола Новог Сада јесте 
Петроварадинска тврђава која се налази 
на десној обали Дунава. Изградили су је 
Аустроугари у 18.веку,као заштиту од 
Османлија који су представљали сталну 
претњу Западној Европи. Њен симбол је и 
такозвани пијани сат, а име је добио по 
томе што мала казаљка показује минуте а 
велика сате, што многе посетиоце може 
збунити. Поред угоститељских објеката 
можемо уживати  у очаравајућој панорами 
на Дугин мост.

 Београдска капија – шетња кроз ову 
легендарну камену капију обавезна је 
станица. Широка је 20м и има 2 линије за 
возила. Ово је место некадашњег затвора, у 
коме је у једном моменту казну служио и 
Јосип Броз Тито.



Петроварадинска тврђава Дугин мост

Београдска капија



Шетња Новим Садом

 Црвена Рута – Градска кућа, Споменик 
Светозару Милетићу, Хотел Војводина, 
Римокатоличка црква Имена Маријиног, 
Културни центар Новог Сада, Матица 
српска, Црква Светих Апостола Петра и 
Павла, Српско Народно позориште.

 Плава рута – Улица Змај Јовина, Споменик 
Јовану Јовановићу Змају, Позориште 
младих, Дунавски парк, Музеј Војводине, 
Галерија Матице Српске

 Жута рута – Петроварадинска тврђава, 
Капела Светог Апостола Павла, Музеј Града 
Новог Сада

 Зелена рута – Универзитетски капус, 
Стадион ФК Војводине, Градска плажа 
Штранд. 



Црвена Рута Плава рута 

Жута рута Зелена рута 



Манифестације
 ЕXIT – Је музички фестивал који се одржава једном 

годишње на Петроварадинској тврђави, почевши од 
2000. године. Важи за један од највећих музичких 
фестивала у Југоисточној Европи. Добио је награду за 
најбољи фестивал 2007. године. Сваке године, 
средином јула, овај фестивал окупља бројне светске и 
домаће музичке звезде које наступају на преко 20 
различитих бина. Цена улазница је 6.990 динара.

 Змајеве дечје игре – у част једног од најпознатијих 
новосадских песника, Јована Јовановића Змаја, 
организује се најпознатији фестивал дечје 
књижевности. Традиционално се организује прве 
недеље јуна на неколико локација у граду и околини, 
попут Трга слободе, Сремске Каменице и у Спомен-
збирци Јован Јовановић Змај.

 Музички фестивали и концерти: Новосадске музичке 
свечаности ( НОМУС ), Фестивал уличних свирача, 
новосадски џез фестивал, интернационални 
фестивал хармонике и камерне музике Еуфонија.



ЕXIT фестивал Змајеве дечје игре 

НОМУС Фестивал уличних свирача



Музеји и галерије
 Подземне војне галерије – Настао 1783. 

године, овај јединствени музеј протеже се 
на 16 км и на 4 спрата.

 Атеље 61 – Основан је још 60-их година као 
установа за израду таписерија, а данас је 
једина комплексна културна установа своје 
врсте на Балкану.

 Музеј Војводине – овај богати музеј 
прикупља и приказује преко 40.000 
артефаката и 50.000 публикација. Главна 
зграда музеја Војводине налази се у 
Дунавској улици. Из прве руке сазнали смо 
причу о златним шлемовима из периода 
римског царства,који Музеј Војводине 
високо котирају на листи светских музеја.



 Музеј Града Новог Сада – овај музеј 

се налази у бившој ратној касарни, а 

у њему се чувају уметничка дела, 

имеђу осталих, Саве Шумановића и 

Бошка Петровића, аутентични 

намештај, одећа и документи од 16. 

до 21. века.

 Музеј савремене уметности 

Војводине – чува 2.500 различитих 

цртежа, илустрација, графика и 

комбинованих техника које су настале 

у другој половини 20. века.



Музеј савремене уметности Подземне војне галерије 

Музеј Војводине Музеј Града Новог Сада 



Комуникативни фактори

 Нови Сад се налази на многоструко 
важним саобраћајним коридорима, што му 
обезбеђује значајне предности. Има 
одличну друмску, железничку и речну везу 
са осталим градским центрима Србије, 
али и са земљама региона.

 Кроз град пролази саобраћајни коридор 10 
који на основном правцу од Салзбурга до 
Солуна повезује чак 8 држава. Сјајно је 
повезан и воденим путем, јер се налази на 
Дунавском коридору који повезује земље 
западне Европе са Црним морем.



Рецептивни фактори

 Нови Сад нуди велики избор хотела и 

апартна, попут: Гарни хотел Планета 

Инн, Гарни хотел Леополд I, гарни 

хотел Ами, Хотел Пупин, Гарни хотел 

Зенит, хотел Римски, Велики гарни 

хотел...

 Становништво је љубазно и 

гостопримиво, тако да туристима 

пруже што угоднији боравак. 
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